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Dokumentácia pre ohlásenie stavebných úprav
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Nový cintorín sa nachádza na severovýchodnom okraji intravilánu obce Podkonice. Jeho areál má nepravidelný tvar a niveleta terénu stúpa od vstupu smerom nahor ( t.j. od juhu na sever).


Obec Podkonice plánuje realizovať rekonštrukciu komunikačných trás a oplotenia cintorína, nakoľko ich súčasný technický stav je nevyhovujúci a nezodpovedá aktuálnym požiadavkám kladeným na takéto verejné priestory. 
   V rámci dokumentácie pre ohlásenie stavebných úprav je riešené:

1. Rekonštrukcia komunikačných trás cintorína

Základné komunikačné línie v areáli cintorína (chodníky) vymedzujú jednotlivé sektory hrobových polí a slúžia pre pohyb osôb, ale i malých mechanizmov pre zabezpečenie prevádzky a údržby cintorína. 


Existujúce chodníky tvorí betónová dlažba (platne 500x500 mm, ukladané do pieskového lôžka). Po niekoľkých desaťročiach prevádzky cintorína je pôvodná dlažba v zlom stave, betónové tvárnice sú na mnohých miestach poškodené, majú zvetralý povrch a zabárajú sa do terénu, ktorý je v tejto lokalite značne podmáčaný. 


Rekonštrukcia chodník bude realizovaná formou  vybúrania pôvodných nášľapných vrstiev chodníka, vrátane štrkového lôžka pod týmito plochami. Nové chodníky budú realizované z betónovej dlažby (kocky). Navrhujeme napr. betónovú dlažbu SEMMELROCK typ NATURO, ktorá umožňuje tvarovanie aj organických línií peších trás bez prirezávania pri okrajoch chodníka. Okraje chodníka budú lemované oceľovým plechom hr. 7,0 mm, uloženým do betónového lôžka. Podkladnú vrstvu pod dlažbu bude tvoriť štrkové lôžko (dvojvrstvové)v skladbe, ktorá plynule zabezpečí vsakovanie povrchových dažďových vôd a bude tvoriť stabilný podklad vyhovujúci aj prejazdu malej techniky slúžiacej k údržbe cintorína.

Skladba chodníka je podrobne zdokumentovaná v grafickej časti PD.

Pôdorysný tvar a trasy navrhovaných spevnených plôch akceptujú členenie cintorína na jednotlivé sektory hrobových polí.
2. Rekonštrukcia a údržba oplotenia cintorína 
Oplotenie areálu cintorína tvorí oceľové pletivo upevnené na oceľových stĺpikoch, ktoré je momentálne na mnohých miestach prehrdzavené a poškodené a prestáva plniť svoju ochrannú funkciu, najmä voči lesnej zveri, ktorá svojimi „nájazdami“ opakovane poškodzuje existujúce hroby a devastuje ich kvetinovú výzdobu. Preto je potrebná komplexná rekonštrukcia existujúceho oplotenia pozdĺž všetkých hraníc cintorína. 

Nové odolnejšie pletivo na mieste pôvodného je navrhnuté oceľové poplastované výšky 160 cm, so vzdialenosťami medzi stĺpikmi, t.j. á 2,5 m.

Hlavný vstup do cintorína uzatvára oceľová dvojkrídlová brána s bráničkou pre peších, osadená do murovanej časti oplotenia z tehlových tvárnic, vybudovanej zo strany prístupovej komunikácie. 

Existujúca oceľová konštrukcia brány je vo vyhovujúcom stave, vyžaduje si  však komplexnú údržbu a nový náter.

Murovaná časť oplotenia z dvoch druhov „okrasných“ tvárnic je zčasti zvetralá, výplňová malta je na mnohých miestach vypadaná a z dôvodu zabezpečenia stability muriva okolo vstupnej brány  je navrhnuté „premurovanie“ tejto časti muriva a to z nových plotových tvárnic so štruktúrovným povrchom (napr. Semmelrock BRADSTONE TRAVERO), ktoré sú mrazuvzdorné a odolné voči soliam.

Pod novomurovanú časť oplotenia bude zrealizovaný v úseku 6,0 m nový betónový základ, na ktorý bude uložená hydroizolácia proti zemnej vlhkosti. Pre časť murovaného oplotenia v dĺžke 7,6m´ bude využitý základ existujúceho oplotenia. Do murovanej časti oplotenia bude znovu osadená zrepasovaná existujúca dvojkrídlová brána s bráničkou pre peších.

STAROSTLIVOSŤ O ŽIVOTNÉ PROSTREDIE A NAKLADANIE S ODPADMI
Realizácia stavby nebude mať negatívny vplyv na životné prostredie.

Stavba je navrhnutá a bude vybudovaná podľa platných STN, zo štandardných materiálov, ktoré nemajú nepriaznivý vplyv na životné prostredie. 
Pri nakladaní s odpadmi je potrebné postupovať v zmysle zákona  MŽP SR č. 79/2015 Zb. o odpadoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov, v aktuálnom znení, Vyhl. MŽP SR č. 283/2001 a 284/2001 Z. z., Vyhl. č. 409/2002 Z.z. a Vyhl. č. 24/2003 Z. z. v znení neskorších predpisov.

Stavebný odpad, ktorý vznikne pri stavebných prácach sa zatrieďuje podľa Vyhlášky 365/2015 MŽP SR.

Vybúrané materiály budú likvidované na základe zmluvného vzťahu medzi pôvodcom odpadu a firmou oprávnenou na nakladanie s príslušným druhom odpadu a odvezú sa na skládku odpadu. 

Materiály odpadu zo stavby sa nenachádzajú v zozname škodlivín, jedná sa o ostatný odpad, ktorý sa zneškodňuje skládkovaním. 
Bilancia odpadov
V rámci stavby vznikne odpad, ktorý zatrieďujeme podľa Vyhlášky č. 365/2015 z.z. a príslušných noviel, ktorou sa ustanovuje kategorizácia odpadov.
Odpady počas realizácie stavby:
číslo

názov -  druh odpadu




kategória

váha

odpadu










odpadu (t)
17 01 01
betón






O

22,55

17 04 05
železo a oceľ





O

0,710

17 05 04
zemina akamenivo




O

44,11

17 05 06
výkopová zemina




O

149,30

17 09 04
zmiešané odpady zo stavieb a demolácií iné ako 

uvedené v 17 09 01, 17 09 02, 17 09 03


O
      
8,08
 Na záver je možné konštatovať, že stavba z hľadiska riešenia odpadov je navrhnutá v súlade s platnými legislatívnymi predpismi pre nakladanie s odpadmi a nebude mať negatívny vplyv na životné prostredie.
Zemné práce je nutné vykonávať v priaznivom suchom období, aby sa neznečisťovali komunikácie v dotyku s miestom výstavby. Pri výstavbe sa musí zabezpečiť pravidelné čistenie komunikácii počas odvozu zeminy zo staveniska. 
ZÁVER
Rekonštrukcia  hlavných komunikačných trás a oplotenia predmetného cintorína sleduje cieľ zveľadiť existujúci areál a zlepšiť jeho prevádzku. 
